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ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DA CONGREGACAO DO INSTITUTO DE GEOCIENCIAS

DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS

Aos trinta dias do mês de agosto de hum mil novecentos e noventa e três. às catorze

horas, reuniu-se a Congregação do Instituto de Geociências, sob a presidência de seu
Diretor. Prof. Dr. Celso P. Ferraz e com a presença dos seguintes membros: Job Jesus

Batista. Elisabete M. Pascholati. Saul B. Suslick. Sérgio R.R. Queiroz, Maria Margaret

Lopes. Ivan de A. Simões. Hildebrando Herrmann, Pedro Wagner Gonçalves, Erasmo José

Gomes, Marco A.P. Paixão, Vicente Sérgio Costa, Paulo Fernandez R. Pires, Angela M.L.

Cunha. Neide dos S. Furlan. Tânia M. Medeiros. Justificaram ausência: Gilberto Amaral,

Armando Remacre, Celso Dal Ré Carneiro, Rachel N. Cavalcanti, Glória J. de Castro

Sirotheau. Iniciando Prof. Celso dá boas vindas aos novos representantes da

Congregação ao mesmo tempo registra agradecimentos aos antigos representantes. Em

seguida coloca a ata anterior em discussão. Após correções a ata foi aprovada.

EXPEDIENTE. 01. Prof. Celso informa que recebeu correspondência sobre o PRO-SERES

- Programa Institucional de Apoio ao Servidor Estudante. 02. .Promoção por Mérito.

Prof. Celso informa que a Comissão Temporária de Normas do IG terminou um projeto

preliminar que está sendo enviado aos Deptos para conhecimento e se for viável será

convocada uma reunião extraordinária da Congregação para discutir esse assunto. 3.

Prof. Celso informa que tendo em vista que a Congregação não está completa sugere

que na próxima reunião seja feita uma consulta para saber se deverá ser feito um novo

edital de eleição ou não. Antes de iniciar a Ordem do Dia, Prof. Celso pede desculpas

pela inclusão da pauta suplementar na última hora. ORDEM DO DIA. Prof. Celso coloca

a pauta para destaque. Foram destacados os seguintes itens: B - PARECER DA CCPD.

Contratação Docente. 02. Profa. Senira da Silva Kattah MS-2/AGP e 05. Relatório de

Atividades. Prof. ítalo B.F.A. Filisetti. D - Indicação de Comissão Docente para: 08.

Emissão de Pareceres de promoção por mérito, contratações, etc. 09. Emissão de parecer

para os inscritos em Bolsa de Reconhecimento Acadêmico. Prof. Sérgio informa que os
itens C - 06 e 07 já foram aprovados em reunião do DPCT pois esses assuntos tinham
sido encaminhados Ad Referendum. Os demais itens foram aprovados como segue: A -
Parecer Final da Banca Examinadora do Concurso de Prof. Assistente/DPCT. 01 -

Candidato Prof. Dr. Sérgio Luiz Monteiro Salles Filho. B - PARECER DA CCPD. 03.

RELATÓRIO DE ATIVIDADES- 03. Profa. Dra. Mariley Simões F. Gouveia. Período: 01/06/90

a 30/06/93. 04 - Profa. Dra. Silvia F. de M. Figueirôa. Período: 01/06/90 a 30/06/93. C -

Pedido de Autorização como Professor participante em Programa de Curso de Pós-
Graduação da FEM. 06 - Prof. André Tosi Furtado. 07 -Prof. Newton Müller Pereira.

E - Inscritos para o prêmio Bolsa de Reconhecimento Acadêmico. 10 - Roberto Perez

Xavier. 11 - Silvia F. de M. Figueirôa. 12 - Mariley S. Floria Gouveia. DESTAQUES: B -

PARECER DA CCPD. Contratação Docente. 02. Profa. Senira da Silva Kattah, MS-2/AGP.

Prof. Saul sugere que seja feita uma justificativa mais apurada e que seja colocada a

carga didática tendo em vista que as contratações hoje estão muito difíceis. Profa.

Margaret indaga se não haverá problemas na contratação pelo fato da Profa. Senira
estar fazendo doutorado no exterior. Prof. Ivan esclarece que conversou com a Profa.

Senira recentemente e ela mostrou interesse em vir para a UNICAMP imediatamente após
o doutorado. Após considerações ficou decidido que Prof. Celso se reunirá com os

Profs. Ivan, Saul e Elisabete para prepararem uma justificativa para ser juntada ao

processo de contratação. O discente Erasmo informa que surgiu uma sugestão dos
alunos para se dar prioridade de contratação de uma outra pessoa e deixar a da Profa.

Senira para outra oportunidade, tendo em vista que por estar no exterior ela não
suprirá imediatamente as necessidades da AGP. Prof. Ivan esclarece que o perfil do

curso está mudando e a AGP está reformulando suas prioridades. Diz que no momento

não existe outra área que precise ser preenchida de imediato. Após considerações o
assunto foi colocado em votação sendo aprovado com treze votos favoráveis e uma

abstenção. B - PARECER DA CCPD. 05. Relatório de Atividades. Prof. ítalo B.F.A.

Filisetti. Período: 11/89 a 12/92. Resposta da CCPD ao pedido de esclarecimento
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solicitado pela Congregação. Prof. Celso lê todos os pareceres apresentados na última

reunião e em seguida lê parecer da CCPD em resposta à solicitação da Congregação.

ÍMatii' iTiu JitüirEm seguida Prof. Celso coloca o assunto em discussão. Prof. Sérgio
coloca que por todos esses documentos percebe-se que o DARM tomou a decisão de não

aprovar o relatório baseado nos fatos. Lembra que na reunião anterior ficaram duas

questões: 11 O processo estava suficientemente instruído para ser apreciado pela

Congregação. 21 0 processo não estava suficientemente instruído e precisava de mais

esclarecimentos, prof. Herrmann esclarece que não teve tempo de se reunir com os MS-

3 e que esse material só foi distribuído hoje. Após outras considerações foi colocado
em votação o parecer da CCPD respeitando a decisão do DARM em não aprovar o

relatório. Aprovado com dez votos favoráveis e quatro abstenções. D - Indicação de
comissão docente para: 09. Emissão de Parecer para os inscritos na Bolsa de

Reconhecimento Acadêmico. Prof. Saul informa que esta questão deve ser tratada com
cuidado e que os pareceres deverão estar bem circunstanciados para não haver
problema. Após outras considerações ficou resolvido que os relatórios serão
encaminhados a CCPD e os pareceres serão apresentados na reunião de 27/09. PAUTA

SUPLEMENTAR. A. Abertura de Area de prestação de serviços em informática geológica

junto a Extecamp. Prof. Saul diz que as atividades de extensão estão baixas e devem

ser incentivadas. Prof. Saul indaga se a Comissão de Informática foi consultada e

sugere que seja aumentada o percentual do AIU. Sugere que seja estabelecido aqui na

Congregação que parte desses recursos seja usado no LAPIG e parte para a

Administração Central do IG. Prof. Saul observa que se esse curso for para a
Petrobrás ele deveria ser discutido outro forum. Prof. Ivan esclarece que esse curso

não será para a Petrobrás. Prof. esclarece que talvez nesse primeiro curso não se deva
aumentar a taxa do AIU e num segundo momento o assunto poderia ser rediscutido.

Prof. Saul pede que se registre que o percentual permaneça 30% e a medida que surgir

a demanda esse ele seja rediscutido. Prof. Saul eslcarece que é importante saber quais
serão as prioridades e que para isso é importante uma definição da Comissão de
Informática. Prof. Celso informa que profa. Elisabete já sugeriu que sejam feitas
reuniões da Comissão de Informática com usuários e essas questões poderão ser
levantadas. Prof. Saul sugere que no próximo CID a Comissão de Informática apresente
quais serão as prioridades e depois a discussão seja levada para uma reunião mais
ampla. Profa. Elisabete diz que a sugestão feita pelo DMG é que haja uma reunião com
os usuários e depois as sugestões sejam levadas para o CID. Após outras considerações
a abertura da área foi aprovada. Nada mais havendo, eu Carmen Félix, lavrei esta ata
que será apresentada na próxima reunião. Campinas, 22 de setembro de 1993.
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